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هوشمند سازی در معدن و صنایع معدنی از دیدگاه مدیران شرکت 
:های بزرگ

چالش ها، فرصت ها و دستاوردها



کنندگانشرکتتعداد

نفر70



خش به نظر شما مهمترین چالش هوشمند سازی و تحول دیجیتال در ب-1
معدن و صنایع معدنی چیست؟



ول به نظر شما مهمترین منفعت و دستاوردی که هوشمندسازی و تح-2
ته باشد دیجیتال میتواند برای بخش معدن و صنایع معدنی به ارمغان داش

چیست؟



به نظر شما زمان مورد نیاز برای تحول دیجیتال و هوشمندسازی-3
شرکت شما چند سال است؟



ال و مهمترین پیش ران یا عامل موفقیت و پیاده سازی تحول دیجیت-4
هوشمندسازی در شرکت شما چیست؟



تحول برگزاری همایش و نمایشگاه معدنکاری دیجیتال تا چه حد میتواند برای-5
دیجیتال و هوشمندسازی بخش معدن و صنایع معدنی موثر باشد؟


